

CARTONEROS BANANEROS ORENSES S. A.

TELEF. # 2950-525

El Guabo

El Oro

El Guabo, 29 de Abril del 2012

Señor Fabricio Enrique Aguilera Nieto Ciudad.-

Señor,

Me es grato comunicar a usted que el día de hoy 29 de Abril de 2012, la Asamblea General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CARBAO S.A., fundamentado en el Art. Vigésimo de los estatutos, lo designo como PRESIDENTE, por un periodo de **TRES AÑOS**, contados desde la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Sus principales deberes y atribuciones se encuentran contemplados en el artículo vigésimo primero de los estatutos sociales. Y en el Acta de Sesión de la Asamblea Ordinaria de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CARBAO S.A. del 29 de Abril de 2012.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CARBAO S.A.se constituyó mediante escritura pública otorgada el treinta y uno de Marzo del 2005 ante el Notario Sexto del Cantón Machala, Abogado Luis Zambrano Larrea, aprobado por la superintendencia de Compañía mediante Resolución Nº 05 M dic 0000104 del 05 de Abril del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón el Guabo el 08 de Abril del 2005 con el Nº 18 y anotada en el repertorio bajo el numero 371 el ocho de Abril del dos mil cinco.

Aprovecho la oportunidad para expresarle mis sentimientos de consideración y estima y para augurarle éxitos a su gestión.

Atentamente.

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTACION: Acepto en este día, 29 de Abril de 2012, El cargo de Presidente de la empresa **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CARBÃO S.A.**

4 1 1

Sr. Fabricio Enríque Aguilera Nieto

C.I. 070232770-1

Dirección: Eloy Alfaro e/ Pichincha y 1º Noviembre



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON EL GUABO

9 de Octubre e/. Eloy Alfaro y Bolívar

Repertorio: 2012 - 635

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL GUABO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diez de Mayo de Dos Mil Doce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL en las fojas 195 a 196 con el número 37 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO CARBAO S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([AGUILERA NIETO FABRICIO ENRIQUE con el cargo PRESIDENTE]).

ABI/SERGIO PENARRETA PRADO REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTON EL GÚABO.